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az e és ey egyenesek egyenlete a kovetkezo:

-- €. £ 4 — 23’-, Y = —3 + t’ 2 =3 oo 4

térozzameg:‘al\x:—:3+3 y=-=1+3, 2=0sas TN
mak a sik g

BRE e--voll * Siknak az egyenletét, mely tartalmazza ej-et és pé,rhuz

|

hm BS" + 3r 53" )
-—-______________ — .
ﬂ-—»m ng 2?1 2 77? :

E Legyen f(z) = 2sin= minden z # Q-ra,

£

(a) lim f(@)=? (b) lim f(z)=

e

2 =—()
Hol derivélhaté az f(z) = |o3| i uggvény és mi a derivaltja ott, ahol derivdlhat?

« Legyen f(z)=ax2lnz az origén kiviil és f(0) = 1.
:.a) Integralhaté-e f a [0,1] intervallumon?
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z aldbbi dllitdasok koziil melyik igaz, melyik nem?
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& Ha (ay) konvergens, akkor (a,") is konvergens.

2 ( b) Ha (a,) konvergens, akkor ({/an) is konvergens.

f“ (c) Ha a, — 1, akkor a,™ — 1.

(d) Ha a, — 1, akkor {/a, — 1.

E (a) Ha egy fiiggvény felveszi minimumét és maximumat oo korlédtos intervallumon, akkor
folytonos ott. Lo

(b) Ha egy fiiggvény folytonos egy korldtos intervallumon, akkor felveszi nunlmumét éﬂ & ji_': ‘
maximumat ott. ' AR

i ={ﬁ) Ha egy fiiggvény nem veszi fel sem minimumét sem maximumat egy Korldt

J'

- akkor nem korlétos ott.

(d) Ha egy fiiggvény nem korldtos egy korldtos intervallumon,
maximumat nem veszi fel ott.
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